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ÏÄÇÃÉÅÓ

1. Íá áðáíôÞóåôå óå üëåò ôéò åñùôÞóåéò.

2. Ïé áóêÞóåéò ôïõ ÌÝñïõò Á´ íá áðáíôçèïýí óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 1.

3. Ïé áóêÞóåéò ôïõ ÌÝñïõò Â´ íá áðáíôçèïýí óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 2.

4. Íá ðñïóÝîåôå ôç äéÜôáîç ôùí ó÷åäßùí óôï öýëëï ó÷åäßáóçò.

5. Íá áíáãñÜøåôå äéáóôÜóåéò êáé ôßôëïõò üðïõ ÷ñåéÜæåôáé.

6. Íá ðñïóÝîåôå ôç ãñáììïãñáößá, ôá ãñÜììáôá, ôïõò áñéèìïýò êáé ôïõò
óõìâïëéóìïýò.

7. Íá ðñïóÝîåôå ôçí üëç åìöÜíéóç êáé êáèáñüôçôá ôùí ó÷åäßùí óáò.

8. ÄéáóôÜóåéò ðïõ äåí áíáöÝñïíôáé, íá õðïëïãéóèïýí óå óõíÜñôçóç ìå ôéò äïóìÝíåò
äéáóôÜóåéò.

9. ÅðéôñÝðåôáé ç ÷ñÞóç õðïëïãéóôéêÞò ìç÷áíÞò.

ÕÐÏÕÑÃÅÉÏ ÐÁÉÄÅÉÁÓ ÊÁÉ ÐÏËÉÔÉÓÌÏÕ
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Ó×ÅÄÉÏ ÅÉÄÉÊÏÔÇÔÁÓ ÈÅÙÑÇÔÉÊÇÓ ÊÁÔÅÕÈÕÍÓÇÓ

ÌÁÈÇÌÁ : ÁÑ×ÉÔÅÊÔÏÍÉÊÏ Ó×ÅÄÉÏ

ÇÌÅÑÏÌÇÍÉÁ :ÐÅÌÐÔÇ 10 ÉÏÕÍÉÏÕ 2010

ÙÑÁ : 07.30 - 10.00 ð. ì.

Åðéôñåðüìåíç äéÜñêåéá ãñáðôïý 2,5 þñåò (150 ëåðôÜ)

Ôï åîåôáóôéêü äïêßìéï áðïôåëåßôáé áðü äýï ìÝñç (Á´ êáé Â´) êáé 4 óåëßäåò Á4.

O/Ç êÜèå åîåôáæüìåíïò/ç èá åöïäéáóôåß ìå ôá ðéï êÜôù:

� Ôï åîåôáóôéêü äïêßìéï

� Ôï öýëëï ó÷åäßáóçò 1 (Á3)

� Ôï öýëëï ó÷åäßáóçò 2 (Á3)

� ¸íá Ýíôõðï Á4 (÷áñôïíÜêé) óôï ïðïßï, áöïý óõìðëçñþóåé ôá óôïé÷åßá ôïõ/ôçò, èá
åðéóõíáöèïýí ôá äýï öýëëá ó÷åäßáóçò Á3.
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ÈÅÌÁ: ÌéêñÞ êáôïéêßá

ÐåñéãñáöÞ

Óôç óåëßäá 4, äßíïíôáé óå êëßìáêá 1:100, ç êÜôïøç êáé ç ôõðéêÞ ôïìÞ ìéêñÞò

åîï÷éêÞò êáôïéêßáò.

Óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 1 äßíåôáé, óå êëßìáêá 1:50, ç ßäéá êÜôïøç, ÷ùñßò

ëåðôïìÝñåéåò êáé äéáóôÜóåéò.

ÌÅÑÏÓ Á´ - 40 ìïíÜäåò

ÊÜèå ïñèÞ áðÜíôçóç âáèìïëïãåßôáé ìå 10 ìïíÜäåò

1. Íá äéáññõèìßóåôå êáôÜ ôñüðï ëåéôïõñãéêü êáé ìå âÜóç ôá åñãïíïìéêÜ ìåãÝèç ôï

÷þñï ôçò êïõæßíáò. Íá ó÷åäéÜóåôå óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 1, óôçí êÜôïøç, ôïõò

ðÜãêïõò, ôá åñìáñÜêéá  êáé ôïí áðáñáßôçôï åîïðëéóìü (äéðëü íåñï÷ýôç, çëåêôñéêÞ

åóôßá, öïýñíï, øõãåßï, ðëõíôÞñéï ðéÜôùí êáé ðëõíôÞñéï ñïý÷ùí) êáé ôñáðÝæé ìå

6 êáñÝêëåò.

2. Íá äéáññõèìßóåôå êáôÜ ôñüðï ëåéôïõñãéêü êáé ìå âÜóç ôá åñãïíïìéêÜ ìåãÝèç ôï

÷þñï ôïõ êáèéóôéêïý. Íá ó÷åäéÜóåôå óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 1, óôçí êÜôïøç, ôçí

åðßðëùóç ç ïðïßá íá ðåñéëáìâÜíåé ôá ðéï êÜôù:

� ¸íá ôñéèÝóéï êáíáðÝ

� Äýï ðïëõèñüíåò

� ¸íá êåíôñéêü ôñáðåæÜêé 

� Äýï ðëáúíÜ ôñáðåæÜêéá 

� ¸íá Ýðéðëï ãéá ôçëåüñáóç

3. Íá äéáññõèìßóåôå êáôÜ ôñüðï ëåéôïõñãéêü êáé ìå âÜóç ôá åñãïíïìéêÜ ìåãÝèç

ôï õðíïäùìÜôéï 1. Íá ó÷åäéÜóåôå óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 1, óôçí êÜôïøç,

ôçí åðßðëùóç ç ïðïßá íá ðåñéëáìâÜíåé ôá ðéï êÜôù:

� ¸íá äéðëü êñåâÜôé

� Äýï êïìïäßíá

� Ìßá ôïõáëÝôá ìå óêáìðü.

� Äýï ðïëõèñüíåò

� ¸íá ìéêñü ôñáðåæÜêé
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4. (á) Íá õðïëïãßóåôå êáé íá áíáãñÜøåôå óôçí êÜôïøç ôçò êëßìáêáò (óêÜëáò)
ðïõ öáßíåôáé óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 1, ôá õøüìåôñá óôá åðßðåäá Â êáé Ã êáé
ôéò äéáóôÜóåéò L1 êáé L2.

(â) Íá ó÷åäéÜóåôå, óå êëßìáêá 1:50, ôçí ôïìÞ 1-1 ôçò êëßìáêáò êáé íá áíáãñÜøåôå

ôá õøüìåôñá óôá åðßðåäá Â êáé Ã. (Ç ó÷åäßáóç íá ãßíåé óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 1,
ðÜíù áðü ôçí êÜôïøç ôçò óêÜëáò).

Óçìåéþóåéò:

� Ôï ýøïò ôùí âáèìßäùí (óêáëéþí) åßíáé 17 cm êáé ôï ðëÜôïò ôïõò 30 cm.

� Ç óêÜëá åßíáé êáôáóêåõáóìÝíç áðü ïðëéóìÝíï óêõñüäåìá êáé ôï ðÜ÷ïò ôçò ðëÜêáò ôçò

åßíáé 15 cm.

ÌÅÑÏÓ Â´ - 60 ìïíÜäåò

5. Íá ó÷åäéÜóåôå, óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 2, óå êëßìáêá 1:50, ôçí ôïìÞ Á-Á, ôçò

êáôïéêßáò êáé íá áíáãñÜøåôå ôá âáóéêÜ õøüìåôñá (õøüìåôñá åäÜöïõò, ðáôùìÜôùí

âåñÜíôáò, åóùôåñéêþí ÷þñùí êáé ðÜíù ìÝñïõò ðëÜêáò ïñïöÞò). Óôçí ôïìÞ íá

ìç ó÷åäéáóôïýí ôá Ýðéðëá. (ÌïíÜäåò 35)

6. Íá ó÷åäéÜóåôå, óôï öýëëï ó÷åäßáóçò 2, óå êëßìáêá 1:50, ôçí ðñüóïøç (íüôéá

üøç) ôçò êáôïéêßáò. Óôçí üøç ðïõ èá ó÷åäéÜóåôå íá ðáñïõóéÜæïíôáé ôá äÝíôñá óôç

èÝóç ðïõ öáßíïíôáé óôçí êÜôïøç. (ÌïíÜäåò 25)
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ÔÅËÏÓ ÄÏÊÉÌÉÏÕ
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